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ATA DA QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 02/08/2022. 
 

Ao segundo (2º) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas (10hs), 

junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Bruno Lucena, fez a chamada nominal dos 

senhores (a) vereadores (a), para verificação de quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador 

Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, 

vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Roberto 

Emídio, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante e o vereador Sancler Nininho. 

Totalizando a presença de (11) vereadores (a) e (01) vereador ausente, sendo ele: vereador 

Roberto Emídio. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Sancler Nininho declarou aberta a 

Quadragésima Sessão Ordinária do ano de 2022. O Presidente colocou em discussão e votação a 

Trigésima Nona (39ª) Ata da Sessão Ordinária do decorrente ano. Ata aprovada com unanimidade de 

votos. Inicialmente passou a palavra ao secretário Bruno Lucena, o qual fez a leitura das matérias do 

edital de Convocação/Expediente: Projeto de Lei Nº 027/2022 de autoria do vereador Diogo 

Talento que: “DECLARA A CULTURA EVANGÉLICA COMO PATRIMÔNIO 

IMATERIAL E CULTURAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. Projeto de Lei Nº 028/2022, 

oriundo da mensagem 031/2022 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE ISENÇÃO TRIBUTÁRIA AS TAXAS RELACIONADAS AO 

PATRIMÔNIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO DE AUTARQUIA E FUNDAÇÕES 

PÚBLICAS”. Projeto de Lei Nº 029/2022 de autoria do vereador Marcel que: “CONSIDERA 

DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO ABRIGO TODA VIDA 

IMPORTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador 

Roberto Emídio - Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja 

construída uma creche no bairro – Vila Emil”. Assunto: “Indico que seja feita a revitalização 

(calçamento), na travessa Jorcelina com a Rua Abel de Alvarenga, no bairro – Chatuba”. 

Vereador Sancler Nininho - Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja 

dado o nome do senhor José Bezerra Alves de Lima, soldado PQD em memória ao monumento 

paraquedista localizado na Praça Elizabeth Paixão”. Vereador Diogo Talento – Apresentou 21 

Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja feita pintura da faixa de pedestre na Av. 

União nº 452”. Assunto: “Indico para que seja feita pintura da faixa de pedestre na Av. União 

nº 543”. Assunto: “Indico que seja feita a revitalização da Estrada do Sitio – bairro Coréia”. 

Assunto: “Indico que seja feita a revitalização na Travessa da Pedra – bairro Coréia”. Assunto: 

“Indico que seja feita a revitalização da Rua Guaraporanga – bairro Santa Terezinha”. Assunto: 

“Indico que seja feita a revitalização da Rua Campestre nº 65 – bairro Alto Uruguai”. Assunto: 

“Indico para que seja feita a revitalização da Rua do Sitio nº 205 – bairro Alto Uruguai”. 

Assunto: “Indico para que seja feita a revitalização e construção do Parque Municipal – bairro 

Chatuba”. Assunto: “Indico para que seja feita a revitalização do Parque na Rua Araripe nº 113 

– bairro Alto Uruguai”. Assunto: “Indico para que seja feita a revitalização e instalação de 

grades de proteção na Rua Rio Sarapui – Chatuba”. Assunto: “Indico a criação do Parque 

Municipal do Gericinó e da outras providencias”. Assunto: “Indico que a cultura evangélica 

seja considerada como patrimônio imaterial e cultural do município de Mesquita”. Assunto: 

“Indico que seja feita a revitalização nos brinquedos na Praça no endereço: Rua Carolina Méier 

nº 90 bairro Juscelino”. Assunto: “Indico que seja feita a revitalização da Rua Marques Canário 

nº 600 bairro - Chatuba”. Assunto: “Indico que seja feita a revitalização da Rua Nossa Senhora 

do Mont Serrat nº 79 bairro Chatuba”.  
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Assunto: “Indico que seja feita a revitalização da Rua Magno de Carvalho nº 2252 Bairro 

Chatuba”. Assunto: “Indico que seja feita a revitalização da Rua Henrique Lussac nº 385 Bairro 

Centro”. Assunto: “Indico que seja feita a revitalização da Rua Campestre nº 65 Bairro Alto 

Uruguai”. Assunto: “Indico que seja feita a revitalização e instalação de redutor de velocidade 

no endereço: Rua da Serra nº 192 bairro Centro”. Assunto: “Indico que seja instalado uma 

academia da 3ª idade ao ar livre na Rua Carolina Méier nº 90 – Juscelino”. Assunto: “Indico 

que seja instalado uma academia da 3ª idade ao ar livre na rua irmão Mauricio nº 375 – 

Juscelino”. Vereador Dudu 2D – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico a 

alteração do nome da então Rua José Bonifácio no bairro Rocha Sobrinho para Rua Marli do 

Carmo”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Sancler Nininho 

protocolou 05 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento protocolou 13 pedidos de 

providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 09 pedidos de providências. Vereador 

Thiago Barbante protocolou 28 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 

E APLAUSOS: Vereador Renan Bolinha concede Moção de Congratulações e Aplausos às 

senhoras GISIANE CRISTINA SANTOS MACHADO, ANA PAULA MESQUITA DE 

AZEVEDO e FLÁVIA OLIVEIRA DE LIRA ESTRELLA - vereador Renan Bolinha concede 

Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: ALEXANDRE MARQUES DA 

TRINDADE - THIAGO PEREIRA DE BRITO. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: vereador Diogo Talento 

protocolou 12 pedidos de providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 02 pedidos de 

providências. LIGHT - SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: Vereador Diogo Talento 

protocolou 01 pedido de providência. Vereador Sancler Nininho protocolou 01 pedido de 

providência. TEMA LIVRE: A vereadora Ana Cris fez o uso da Tribuna, onde ressaltou a 

importância do combate ao racismo e a violência contra a mulher. EM REGIME DE 

URGÊNCIA: O Presidente colocou em discussão e votação o Requerimento de Urgência, onde 

o mesmo foi aprovado por unanimidade e incluso na Ordem do Dia: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 51/2022 de autoria do vereador Diogo Talento, que concede Título de Cidadão 

Honorário do Município de Mesquita a senhora Renata Paranhos Nogueira Mucciolo. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Thiago Barbante, vereador 

Bruno Lucena e o vereador Sancler Nininho fizeram o uso da Tribuna. Nada a mais a constar, o 

presidente interino Bruno Lucena declarou encerrada a Quadragésima Sessão Ordinária do dia 02 de 

agosto de 2022. 
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